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Protokół Nr 20/2025 
z posiedzenia Komisji Statutowo - Regulaminowej 

w dniu 24 października 2025 r. 

1. OTWARCIE OBRAD I STWIERDZENIE QUORUM 

Posiedzenie Komisji Statutowo–Regulaminowej otworzyła Przewodnicząca Komisji, 
Katarzyna Kulesa i stwierdziła quorum. W posiedzeniu udział wzięli Członkowie Komisji 
zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu oraz Anna Wąsowicz – 
Sekretarz Powiatu 

2. ZAPOZNANIE Z PORZĄDKIEM OBRAD 

Przewodnicząca Komisji, Katarzyna Kulesa przedstawiła porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum 

2. Zapoznanie z porządkiem obrad 

3. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia 

4. Analiza Statutu Powiatu Krakowskiego i wybranych jednostek pomocy społecznej 

5. Sprawy bieżące 

6. Zamknięcie obrad 

Nie było uwag do przedstawionego porządku obrad. 

3. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU POPRZEDNIEGO POSIEDZENIA. 

Nie było uwag ani wniosków do protokołu poprzedniego posiedzenia. 

Komisja jednogłośnie - 3 głosami za - przyjęła protokół poprzedniego posiedzenia. 

4. ANALIZA STATUTU POWIATU KRAKOWSKIEGO I WYBRANYCH JEDNOSTEK POMOCY 

SPOŁECZNEJ. 

Dyskutowano nad potrzebą oceny zgodności statutu DPS Owczary, Więckowice i Czerna 
z aktualnie obowiązującymi przepisami. 

Katarzyna Mandziejewska proponowała wniosek Komisji w tej sprawie. 

Podsumowano dotychczasowe prace nad statutami. 

Katarzyna Mandziejewska przypomniała, że pozostała kwestia nierozstrzygnięta 
w zakresie statutu Powiatu Krakowskiego. 

Wojciech Pałka proponował usunięcie z Regulaminu Zarządu obowiązek składnia 
sprawozdań przez członków zarządu. 
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Lucyna Klich przypomniała kwestie, które Komisja pozostawiła do decyzji, podczas 
sierpniowego posiedzenia. 

Dyskutowano nad ograniczeniem długości przerw, wypowiedzi oraz tego na ile wymaga to 
zmian regulacyjnych a na ile roboczo. 

Katarzyna Stadnik zaproponowała wskazanie maksymalnego czasu wypowiedzi 
i maksymalnego czasu ad vocem. 

Wojciech Pałka nie zgodził się z postulatem Radnej. Jego zdaniem należy walczyć 
o demokrację i nie można ograniczać wypowiedzi. 

Katarzyna Stadnik zwróciła uwagę na zasady panujące w Sejmie, wskazując, iż wówczas 
wystąpienia są przemyślane i podnoszą merytorykę dyskusji. 

Katarzyna Mandziejewska zwróciła uwagę na negatywne przykłady wykorzystania 
ograniczeń w dyskusji. 

Kwestię ewentualnych ograniczeń postanowiono pozostawić do decyzji podczas 
następnego posiedzenia. 

Komisja zdecydowała o wystąpieniu z wnioskiem do Starosty Krakowskiego o analizę 
formalno-prawną statutów domów pomocy społecznej w Owczarach, Więckowicach 
i Czernej. 

5. SPRAWY BIEŻĄCE  

Katarzyna Mandziejewska zwróciła uwagę na dużą ilość wydarzeń, wskazując na 
wątpliwości co do ich jakości i sposobu wykorzystania środków publicznych. 

Katarzyna Stadnik wyraziła opinię, iż na Facebooku Powiatu nie widać efektów pracy, 
np. co do remontów i budowy dróg, ilości pieców, które zostały już wymienione dzięki 
programowi Powiatu, wskazując na pozytywny wpływ na jakość powietrza. 

6. ZAMKNIĘCIE OBRAD. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodnicząca Komisji Statutowo-
Regulaminowej, Katarzyna Kulesa zamknęła posiedzenie Komisji. 

Prorokowała: Przewodnicząca Komisji 
Lucyna Klich Statutowo- Regulaminowej 

 Katarzyna Mandziejewska 


